



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αρ. **29ης/2017** Συνεδρίασης
 του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **587/2017**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

Έγκριση σκοπιμότητας και έγκριση πίστωσης εις βάρος του Κ.Α. 00.6431.01 με τίτλο: «Έξοδα ενημέρωσης και προβολής δραστηριοτήτων του Δήμου, διαφημίσεις – δημοσιεύσεις – έντυπα – φυλλάδια», για τη συνεργασία του Δήμου μας με εταιρία διανομής έντυπου υλικού (ενημερωτικά έντυπα, τοπικό τύπο, προωθητικά ενημερωτικά για εκδηλώσεις πολιτιστικές, αθλητικές, εκδηλώσεις σε σχολεία, ενημερωτικά φυλλάδια προώθησης δράσεων για την ανακύκλωση, συναντήσεις, ημερίδες κλπ.)

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα τη **13^η** του μήνα **Δεκεμβρίου** του έτους **2017**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **20:00** συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αρ. **45947/08-12-2017** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στον Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ..

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **29**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΜΕΛΗ: ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΤΣΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΟΥΜΠΑ – ΚΑΛΤΣΑΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθαν οι κ.κ. Α. Καζάνη και Ν. Πανταζής και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1^{ου} Ε.Η.Δ. θέματος προσήλθε ο κ. Γ. Λιερός.

Αποχωρήσεις: Πριν τη συζήτηση του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Μ. Κόσσυβας.

Μεταβολές: Μετά από πρόταση της Προέδρου το 15^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αποσύρθηκε.

Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσος.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του 5^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ'αρ. 45934/8-12-2017 εισήγηση από το Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων & Γραμματείας Δημάρχου, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Η παρούσα εισήγηση αφορά στη «συνεργασία του Δήμου μας με εταιρία διανομής έντυπου υλικού (ενημερωτικά έντυπα, προωθητικά ενημερωτικά φυλλάδια για εκδηλώσεις πολιτιστικές, αθλητικές, εκδηλώσεις σε σχολεία, ενημερωτικά φυλλάδια προώθησης δράσεων για την ανακύκλωση, συναντήσεις, ημερίδες), λαμβάνοντας υπόψη την έλλειψη μέσων διανομής, αλλά κυρίως τον μη επαρκή αριθμό υπαλληλικού προσωπικού για την κάλυψη αυτής της ανάγκης από τις υπηρεσίες του Δήμου. Στον προϋπολογισμό του Δήμου για το οικονομικό έτος 2017 υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση ποσού σε βάρος του Κ.Α 00.6431.01, Ο.Ε. 2017.

Ο Δήμος Χαλανδρίου θα πραγματοποιήσει μέσα στο χρονικό διάστημα από 20.12.17 έως και 20.6.18 κοινωνικές, πολιτιστικές, αθλητικές εκδηλώσεις, συναντήσεις, ημερίδες, προωθητικές δράσεις για την ανακύκλωση κ.λπ., οι οποίες θα ενημερώνουν για τις εξελίξεις των δρώμενων της πόλης μας, εγκαίρως όλους τους κατοίκους και οι εκδηλώσεις θα απευθύνονται σε όλους με ελεύθερη είσοδο.

Η υπηρεσία θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με:

- τον Ν 4412/16 Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών
- τον Ν. 3463/ΦΕΚ 114 Α'/8-6-2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων»
- το Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010): Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης

Οι διατάξεις της παρ.38 του άρθρου 158 Ν.3463/06 μεταξύ των άλλων ορίζουν ότι :
«Πιστώσεις που είναι γραμμένες στους οικείους κωδικούς αριθμούς του προϋπολογισμού του Δήμου ή Κοινότητας μπορεί να διατεθούν, με απόφαση του Δημοτικού ή Κοινοτικού συμβουλίου για την πληρωμή δαπανών δημοσίων σχέσεων».

Οι Υπηρεσίες διανομής που είναι επιθυμητές είναι οι κάτωθι:

- Διανομή ενημερωτικών εντύπων, προγραμμάτων πολιτιστικών, αθλητικών, ημερίδων κ.α εκδηλώσεων, ενημερωτικών φυλλαδίων δράσεων της ανακύκλωσης κ.λπ.
- Διανομές Πόρτα Πόρτα, (Διανομές Door to Door)
- Αφισκοκολλήσεις

Η διανομή των προαναφερθέντων, θα γίνεται ως εξής:

- Διανομή σε Σταθερά σημεία

Η διανομή όλων των ειδών των εντύπων θα γίνεται από έμπειρο διανομέα σε κεντρικό σημείο, όπως σταθμοί μετρό, πλατείες, φανάρια, δημοτικά γυμναστήρια και εισόδους πολυκαταστημάτων.

Διανομές θα πραγματοποιούνται και τα Σαββατοκύριακα. (εφόσον κρίνεται αναγκαίο από την υπηρεσία)

- Διανομή σε γραμματοκιβώτιο

Η διανομή όλων των ειδών των εντύπων (συμπεριλαμβανομένου και του κάθε τεύχους τοπικού τύπου) θα πραγματοποιείται διανέμοντας από ένα έντυπο σε κάθε γραμματοκιβώτιο (στην περίπτωση που δεν υπάρχουν ατομικά γραμματοκιβώτια θα τοποθετείται το 60% των εντύπων στο κεντρικό γραμματοκιβώτιο ή στην είσοδο της πολυκατοικίας), σε περιοχές και δρόμους που θα έχουμε ήδη προσυμφωνήσει.

Διανομές θα πραγματοποιούνται και Σαββατοκύριακα. (εφόσον κρίνεται αναγκαίο από την υπηρεσία)

- Διανομή σε Υπηρεσίες - Σχολεία

Θα υπάρχουν διανομείς της εταιρείας έξω από σχολεία ή τις υπηρεσίες της επιλογής μας, και τις ώρες της επιλογής μας, (συνήθως πρωινές) για την διανομή ενημερωτικών εντύπων σχετικών με τους επιλεγμένες υπηρεσίες (σχολεία, Θέατρο Ρεματιάς, κ.λπ.).

Διανομές θα πραγματοποιούνται και Σαββατοκύριακα (εφόσον κρίνεται αναγκαίο από την υπηρεσία)

- Διανομή σε Επαγγελματικούς Χώρους

Διανομή σε εισόδους επαγγελματικών χώρων, όπως γραφείων, καταστημάτων ή επαγγελματικών χώρων που επιτρέπεται.

Διανομές θα πραγματοποιούνται και Σαββατοκύριακα (εφόσον κρίνεται αναγκαίο από την υπηρεσία)

Οι υπηρεσίες αφισοκόλλησης θα πραγματοποιούνται σε όλα τα Δημοτικά κτίρια και σε σημεία του Χαλανδρίου, κατόπιν υποδείξεως από το Δήμο.

Στις παραπάνω μεθόδους διανομής έντυπου υλικού καθώς και αφισοκόλλησης, η υπηρεσία του Δήμου θα διενεργεί δειγματοληπτικό έλεγχο για τη σωστή και κατά τα συμφωνηθέντα εκτέλεση της διανομής του έντυπου υλικού ή της αφισοκόλλησης.

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω ζητείται από το Δημοτικό Συμβούλιο όπως εγκρίνει τη συνεργασία του Δήμου μας με εταιρία διανομής έντυπου υλικού (ενημερωτικά έντυπα, προωθητικά ενημερωτικά φυλλάδια για εκδηλώσεις πολιτιστικές, αθλητικές, ενημερωτικά φυλλάδια δράσεων για την ανακύκλωση, συναντήσεις, ημερίδες) για το χρονικό διάστημα: από 20.12.17 έως και 20.6.2018 και την πίστωση του ποσού των 1.922,00€, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% σε βάρος του Κ.Α. 00.6431.01 με τίτλο: «Έξοδα ενημέρωσης και προβολής δραστηριοτήτων του Δήμου, διαφημίσεις - δημοσιεύσεις - έντυπα - φυλλάδια». Για την αντιμετώπιση της δαπάνης έχει εκδοθεί η υπ.αριθμ. 1702/7.12.2017 ΠΑΥ. Επίσης έγινε Πρωτογενές Αίτημα με μοναδικό ΑΔΑΜ: 17REQ002374150 2017-12-07.

Σύμφωνα με την τεχνική έκθεση, το ποσό της δαπάνης ανέρχεται στο ποσό των 1.922,00€, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%, επομένως η δαπάνη θα υλοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 Ν.4412/2016 και θα ανατεθεί με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου αποφασίζει κατά πλειοψηφία

την έγκριση της σκοπιμότητας για τη συνεργασία του Δήμου μας με εταιρία διανομής έντυπου υλικού (ενημερωτικά έντυπα, προωθητικά ενημερωτικά φυλλάδια για εκδηλώσεις πολιτιστικές, αθλητικές, ενημερωτικά φυλλάδια δράσεων για την ανακύκλωση, συναντήσεις, ημερίδες) για το χρονικό διάστημα: από 20.12.17 έως και 20.6.2018 **και** την έγκριση της πίστωσης του ποσού των 1.922,00€, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% σε βάρος του Κ.Α. 00.6431.01 με τίτλο: «Έξοδα ενημέρωσης και προβολής δραστηριοτήτων του Δήμου, διαφημίσεις - δημοσιεύσεις- έντυπα - φυλλάδια».

Για την αντιμετώπιση της δαπάνης έχει εκδοθεί η υπ.αριθμ. 1702/7.12.2017 ΠΑΥ.
Επίσης, έγινε Πρωτογενές Αίτημα με μοναδικό ΑΔΑΜ: 17REQ002374150 2017-12-07.

Σύμφωνα με την τεχνική έκθεση, το ποσό της δαπάνης ανέρχεται στο ποσό των 1.922,00€, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%, επομένως η δαπάνη θα υλοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 Ν.4412/2016 και θα ανατεθεί με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης.

Τα σχετικά χρηματικά εντάλματα θα εκδοθούν επ' ονόματι των δικαιούχων προς είσπραξη.

Μειοψήφησαν οι κ.κ. Γ. Κουράσης, Κ. Αγγελής, Ε. Νιώτη, Μ. Λοτσάρη, Ε. Ανδρέοπουλος, Α. Καζάνη, Ν. Πράσσο, Γ. Θωμάς και Α. Ευσταθίου.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **587/2017**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 14/12/2017

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ Κ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α., ΤΣΙΓΚΟΣ Κ., ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ Δ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΝΙΩΤΗ Ε., ΛΟΤΣΑΡΗ Μ., ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ Ε., ΚΑΖΑΝΗ Α., ΠΡΑΣΣΟΣ Ν., ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ Μ., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΚΑΡΑΤΖΑ Κ., ΘΩΜΑΣ Γ., ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ Θ., ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α.